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109 Расчёт симметричной трёхфазной звезды 

 

 
Считаем, что сопротивление проводов равно 0, тогда напряжения 

на фазах нагрузки будут равны напряжениям фаз источника 

Напряжение Uа = 230 ej0 => 230 В. 

Напряжение Ub = 230 e–j120⁰ => – 115 – j200 В. 

Напряжение Uc = 230 ej120⁰ => – 115 + j200 В. 

Соответствующие токи определяются по закону Ома. При 

симметричной нагрузке достаточно определить ток одной фазы. 

Ia = Ua / Za 

Ток Ib сдвинут относительно тока Ia по фазе на – 120⁰, ток Iс – на 

+ 120⁰, все токи отстают от напряжений на угол φ. 
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